

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno studenta	Jitka Samková
Téma práce	Analyza místních poplatků v Novém Městě na Moravě
Cíl práce	Cílem této bakalářské práce je na konkrétně vybrané obci Nové Město na Moravě provést analýzu jednotlivých místních poplatků, jejichž výnosy přímo plynou do rozpočtu zmíněné obce v rámci finančního systému platného v České republice. Analýza bude provedena za období 12-ti let po sobě jdoucích, resp. v letech 2001-2012 pomocí regresní analýzy a analýzy časových řad. Zaměří se na zjištění výnosnosti jednotlivých poplatků a predikci výnosů z jednotlivých místních poplatků, které může rozpočet obce Nové Město na Moravě v letech 2013 a 2014 očekávat.
Vedoucí bakalářské práce	Ing. Pavla Kofářková Stránská, Ph.D.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti	x		
praktické zkušenosti	x		
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	x		

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce	x			
samostatnost při zpracování tématu	x			
logická stavba práce	x			
práce s českou literaturou včetně citací	x			
práce se zahraniční literaturou včetně citací				x
adekvátnost použitých metod	x			
stupeň realizovatelnosti řešení	x			
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	x			
stylistická úroveň		x		
nároky BP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké	průměrné	nižší	nejsou
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřeně	částečně	absentuje
		x		

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x

Připomínky a otázky k obhajobě:

Bakalantka si zvolila téma týkající se oblasti místních poplatků zavedených ve vybrané obci v České republice. Analýza místních poplatků je provedena na konkrétní obci, a to Nové Město na Moravě.

Struktura práce je přehledná s logickou návazností. Srozumitelnost textu vypovídá o tom, že bakalantka k dané práci přistupovala velice pečlivě. Při zpracování čerpala z různých dokumentů obce, které danou práci velmi obohatily. Práce netrpí zásadními formálními závadami.

Za přínosné lze považovat nejen teoretickou část práce, ale i praktickou část práce, která se zabývá analýzou místních poplatků v období 2001-2012, přičemž jsou u některých vybraných poplatků provedeny odhady na následující dva roky, tedy 2013 a 2014. Kladně hodnotím zhodnocení vývoje výnosu místních poplatků pomocí průměrného tempa růstu za sledované období. Za velmi přínosné považuji zpracovanost komentářů k uvedeným grafům.

Předloženou bakalářskou práci lze zhodnotit jako práci velmi zdařilou. Doporučuji po úspěšné obhajobě práce udělit titul bakalář, ve zkratce **Bc.**

Otázky:

1. Jak byste zhodnotila Vámi vybranou obec Nové Město na Moravě vůči okolním obcím z hlediska zavedených místních poplatků?
2. Potýká se obec Nové Město na Moravě s neplatiči? Je u některého zavedeného poplatku(ů) v obci problém s jeho (jejich) vybíráním?

Práce je - není doporučena k obhajobě (nehodící se škrtněte)

Navržený klasifikační stupeň:

Výborně

Do rámečku vypsát slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/á

Vedoucí bakalářské práce:

Jméno, tituly: Pavla Kotátková Stránská, Ing. Ph.D.

Podpis:

Dotěř. Štárnha /

V Pardubicích dne

6.5.2013